
 

 

หน่วยที่ ๔  ร้อยละและอัตราส่วน ก.๔.๑/ ผ.๑ 

 

 

 

 

 

คำชี้แจง ให้นักเรยีนตอบคำถามจากสถานการณ์ที่กำหนด 
 
 
 
 
1. อาหารที่นักเรียนชอบรับประทานมากที่สุดคิดเป็นร้อยละเท่าใดของนักเรียนทั้งหมด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. อาหารที่นักเรียนชอบรับประทานน้อยที่สุดคิดเป็นร้อยละเท่าใดของนักเรียนทั้งหมด 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
             

ใบกิจกรรม 4.1 

จากการสอบถามนักเรียน 400 คน ถึงอาหารที ่ชอบรับประทาน พบว่า นักเรียนชอบ 

รับประทานก๋วยเตี๋ยว 56 คน ข้าวไข่เจียว 104 คน ข้าวผัด 80 คน และข้าวมันไก่ 160 คน 

 

            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            



 

 

หน่วยที่ ๔  ร้อยละและอัตราส่วน ก.๔.๑/ ผ.๑ 

 
3. จำนวนนักเรียนที่ชอบรับประทานข้าวไข่เจียว รวมกับ จำนวนนักเรียนที่ชอบรับประทาน
ข้าวผัดคิดเป็นร้อยละเท่าใดของนักเรียนทั้งหมด 
 
 
 
 
 
 

            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
             


